

Заксобр-2018. Собачья грызня в «Единой России»

Настоящая собачья грызня развернулась в «Единой России» накануне вероятного громкого фиаско партии на выборах в Законодательное собрание Иркутской области.

Как ни странно, но ответственность за предстоящий региональный провал лежит, в первую очередь, на москвиче - секретаре Генсовета «Единой России» Андрее Турчаке. Весной 2018 года Турчак выделил микроскопический объем средств на выборы, фактически обнажив региональное отделение. Естественно, произошло это не просто так: хронический коллапс в региональном отделении партии не остался без внимания федеральных структур, в том числе всеильной Администрации президента. В Москве прекрасно понимают, что, сколько денег ни влей в иркутских единороссов, труп все равно не оживет. Как говорится, поздно пить боржоми.

По идее Турчака, ИРО ЕР должно было консолидировать денежные средства с кандидатов-одномандатников, либо "продать" списочные места. Однако, как известно, секретарь регионального отделения Сергей Брилка оказался в принципе неспособен организовать партийную работу и пустил ее на самотек. Еще до праймериз кандидаты-единороссы в голос говорили о том, что партии фактически нет, и каждый работает сам за себя. Результат не заставил себя долго ждать.



При этом следует понимать, что провал единороссов в Иркутской области мог бы быть намного более скандальным, если бы коммунисты хоть чуточку занимались партийной работой и выборами. Однако и у них проблем более чем хватает, и главная из них - кадровая. На ключевые посты по округам попросту не нашлось достаточного количества приличных кандидатов, и коммунистам пришлось брать кого придется - торговцев, черных лесорубов, коррупционеров, взяточников и прочую сомнительную публику. При этом КПРФ на смогла использовать даже бесплатно отданный им шанс - повышение пенсионного возраста. Митинги КПРФ по этому поводу даже в Иркутске набирали от силы пару сотен человек.

Теперь Андрей Турчак всеми силами переводит стрелки на Сергея Брилку, возлагая на него всю ответственность за неудачу партии в регионе. Напомним, еще весной 2018 года, по данным источников Бабра, с Брилкой состоялся предметный разговор - либо «Единая Россия» если не побеждает, то хотя бы показывает

приемлемые результаты на выборах, и бывший спикер идет в сенаторы Совета Федерации, или он остается рядовым депутатом Заксобрания. По всем признакам, побеждает второй вариант, причем с солидным отрывом.

При этом Турчак за предвыборную кампанию целый один раз побывал в регионе и даже зачем-то встретился с губернатором, добавив ему дополнительные политические очки. Ни себе, ни «Единой России» он не добавил ничего - только отнял.

В связи с потенциальным провалом «Единой России» в Иркутской области, остается открытым вопрос не только и не столько о переходе Сергея Брилки в статус сенатора Совета Федерации, сколько о альтернативной кандидатуре. Естественно, желающих попасть в сенаторы в новом созыве Заксобрания будет много. Однако сенатора должны избрать депутаты, и он должен пройти согласование в Москве. А это означает, что ни Виктору Кондрашову (если он изберется), ни Ольге Носенко, ни каким-то другим «оппозиционерам» такое назначение не светит.

Вместо Брилки сенатором может стать менее скандальный, более управляемый и, главное, более "свой" депутат. Скорее всего, такая неудачная многоходовка приведёт к возвращению сенатора Шубы.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24 ПОЛИТИКА, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 25284 07.09.2018, 08:07 📌 1588
URL: <https://babr24.com/?ADE=180644> Bytes: 3800 / 3469 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 3 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

